RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Tema 7 : Parkembangan Teknologi

Sub Tema 1 i Perkembangan Teknologi Produksi Pangan
Pembelajaran ke 1 4

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamat gambar-gambar berisi ragam pakaian adat dan makanan Indonesia, Siswa dapat
mengenal ragam budaya Indonesia dengan baik. n
2. Dengan mengenal ragam budaya Indonesia, siswa dapat menjelaskan pentingnya memahami keberagama
individu dalam kehidupan sehan-hari di lingkungan sekilar dengan baik
3. Melalui diskusi siswa dapal menentukan sikap yang dapat diambil kala menghadapi perbedaan dengan
baik.
~ B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

| Kegiatan Deskrips| Keglatan | Waktu

Pendahuluan 1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dianjutkan Dengan Membaca Doa | 3 Meni
(Orlentasi) |
2. Mengaitkan Malen Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajan dan dtharapkan
dikailkan dengan pengalaman peseria didik (Apersepsi)
3. Membenkan gambaran tenlang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari |
| | dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) - j -
Kegiatan A.yn Berdiskusi | ﬂmk Model Dllcoury Lnrnin-g] [ 5 Menit

Inti + Siswa berdiskusi mengenai pentingnya memahami keberagaman individu dalam
kehidupan sehari-hani di ingkungan sekdar yang terdirl atas berbagai suku bangsa
{Collaborative)

[ + Siswa menuliskan pendapal mengenai sikap yang seharusnya diambil jika
menemui perbedaan. (Critical thinking and Problem Solving) |
Ayo Mengamati '
+ Siswa mengamati gambar mengenal perayaan HUT Rl ke-72 yang menunjukkan
Presiden Ri Joko Widodo beserta undangan menggunakan pakaian daerah. Gury
dapal menambahkan informasi selain yang diperoleh siswa pada buku leks.
| Ayo Membaca
| » Siswa mengamati dan mengidentfikasi leks bacaan "Pengolahan Singkong”.
i Ayo Mengamati
» Guru berdii dan meminlta salah salu siswa unluk memperagakan gerak |
mengambang dengan bertumpu pada bahu/pundak teman. '
Ayo Berlatih |
s Siswa Guru memperagakan cara mengambang dalam air jika dilakukan sendiri |
I

s Mina siswa untuk bedabh di kolam dangkal.
s Selelah seluruh siswa memprakiikkan sikap mengambang dalam air, minla siswa
untuk berkumpul di pinggir kolam,

" Kegiatan Peserta Didik : BT R
Penutup » Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point
- penting yang muncul dalam kegialan pembelajaran lentang maleri yang barny |
| dilakukan. |
| Guru ! '

» Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa
Peserta didik yvang selesai mengerjakan lugas projek/produk/ponofolio/unjuk kena |
2 ) | dengan benar diberi hadialv pujian i

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASESMEN) _
Penilaian terhadap materi ini dapal dilakukan sesuai kebutuhan guru yailu dan pengamatan sikap, tes

.ﬁ’l ?luj\unuu unjuk kerja alau hasi karya/projek dengan rubric penilaian
~ BTN 5 \J
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LAMPIRAN
A PENILAIAN
1. Penilaian Sikap edoma
Pengamalan dan Pencatatan Sikap selama kegiatan menggunakan lembar observasi (Lihal p
peniaian skap)
2. Penilaian Pengetahuan ndonasia
»» Tes lisan: Menjelaskan keragaman karakleristik individu melatui pengenalan ragam b“d"t’:hl” bacaan
»» Tes lisan: Menguraikan cara mengolah makanan berbahan dasar singkong berdasarkan

3. Penilaian Keterampilan

Rubrik Kriteria e
o sl Sangat Baik Baik Cukup Bimbingan
| Melakukan gerak Melakukan Malakukan I Melakukan | Balum rnull:ﬂpﬂ
dasar aktivitas dalam | gerakan lanpa gerakan | gerakan melaku a
| air berupa gerak intervensi dengan | dengan gerakan seca
| mengambang dalam guru inervensi | intervensi konsisten
air minimal | penuh | —

Lembar Penilaian Keterampilan;
Membedakan variasi pola imma pada sebuah lagu dengan menyanyikannya
Kriteria
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Melakukan |  Melakukan | Melskukan o cuol] ‘
el B Alwion g:::::n g::nnn ?::gln "":.'::::’:“ Predikat
' intervensi intervensi intervensi s
' guru minimal penuh konsisten
Baik sekafh
1 | Indah v / _ ¥ |
Baik ;
2 | Azizah o s |
: Baik
| 3 | Ahmad Igbal M v v |




